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ATA 

Ata da sessão ordinária do primeiro período legislativo da sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis realizada em vinte e seis de março de dois mil e dezenove. 

Presidente: - vereador Jonas dos Santos Souza, 1º Secretário: - vereador Heider Carvalho 

da Silva e 2º Secretário: - vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos vinte e seis dias do mês 

de março de dois mil e dezenove á hora regimental no prédio da Câmara Municipal de 

Ulianópolis além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: 

- Pedro Nilson Resende e vereadoras Marta Resende Soares e Mª Ervania Lacerda Silva. 

Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica 

do dia, feita pela vereadora Ervania, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que 

após ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria de votos, solicitou ainda a 

leitura dos expedientes e das proposições onde constavam ofícios nº 077/2019-GAB-

PMU e nº 078/2019 ambos da Prefeitura Municipal de Ulianópolis e Indicação nº 

103/2019 de autoria do vereador Heider. Ato seguinte o Presidente passou para a 

ordem do dia e colocou em discussão a Indicação nº 103/2019, encerrada a discussão 

foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por maioria de votos. Em seguida o 

Presidente franqueou a palavra aos senhores(as) vereadores(as). A vereadora Marta 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes e informou que a Prefeita, a Secretária de 

Saúde Sr.ª Josiane e o Dr. Gilson do Hospital São Francisco firmaram um contrato de 

atendimento para alguns procedimentos que irá beneficiar a população, fez um apelo, 

novamente, para que a população colabore com a limpeza das ruas, disse que tem 15 

dias que pediu a limpeza de um lixo no KM 29, a limpeza foi realizada e já começaram a 

jogar lixo novamente, pediu ainda aos donos de açougues que não jogue ossadas nas 

ruas, e que o Secretário de obras da a chave do portão de acesso ao lixão, é só pedir 

uma cópia, outra questão, citada pela vereadora, foi relativa a escola da Colônia Agua – 

Branca, segundo a vereadora a escola necessita urgentemente de reforma e pediu a 

população um pouco mais de paciência com relação as ruas da cidade, pois já estiveram 

reunidos com o Secretário de obras, que pediu para esperar diminuir o volume das 

chuvas e finalizou agradecendo. E não havendo mais nada a tratar o Presidente justificou 

as ausências dos vereadores Jarles, que estava em uma audiência com Deputados em 

Belém, do vereador Igor que estava tratando de assunto particular e do Prof. Florivan 

por motivo de Saúde, informou que o Projeto de Lei do dia do Evangélico, não havia 

entrado em votação por falta de quórum e não havendo mais nada a tratar declarou 

encerrada a sessão.                       


